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V Kratochvilové pojeti FYSIS je fada okolnosti pojmové nevyjasnéna. Predevsim
zUstadva neupresnén vztah mezi ,prirozenosti“ a , prirozenostmi“: jaky je vztah
mezi jednou celkovou FYSIS a mezi jednotlivymi FYSIS? Co vibec garantuje
samostatnost kazdé FYSIS oproti kazdé jiné FYSIS? - Po mém soudu Ize
opravnéné mluvit o néjaké celkové FYSIS jen za nékolika predpokladd: na prvnim
misté tu je predpoklad, ze veSkerenstvo je celkem, tj. Ze je vnitfné (niterné)
integrovano, Ze je ,pravym jsoucnem®. To jeSté nemusi znamenat, ze vsechna
vnitrosvétna prava jsoucna musi byt soucasti Ci slozkou onoho celkového jsoucna
(= veskerenstva). Zde mohou pfijit ke slovu rlizné Grovné celkovosti:
veskerenstvo mlze predstavovat celek na nepomérné nizsi drovni, nez jaka
charakterizuje celkovost nékterych pravych jsoucen vysoké urovné. To vSak
zaroven znamena, ze urcitd FYSIS vysoké Urovné nemUze byt zaloZena onou
FYSIS, jez je vlastni veskerenstvu, nybrz musi mit svUj zaklad resp. své zakotveni
mimo ramec veskerenstva (praveé tak jako své zakotveni mimo ramec
veskerenstva musi mit sama FYSIS tohoto vesSkerenstva). Je-li veSkerenstvo
celkem, tj. niterné zalozZenou jednotou, pak je konkrétem stejné tak, jako jim je
kazdy vnitrosvétny celek, rovnéz niterné sjednoceny. Pak ovsem veSkerenstvo
neni zadnym vSeobsahlym, vSe do sebe zahrnujicim celkem, nybrz predstavuje
nanejvys jakousi zakladnu pro vyssi (svou niternosti vSak i hlubsi), byt ¢asovym i
prostorovym rozsahem omezenéjsi celky, které vsak plvodni rovinu
veskerenstva jako celku presahuji (a tak z ni vybocuji, vykracuiji).
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